
藍住中学校　保護者
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子どもは，学校生活を楽しんでいると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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子どもは，目標を持って学校生活を送っていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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学校では，特色のある教育活動が行われていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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先生は，よく協力して同じ方針で教育活動を進めていると思う
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先生は，わかりやすく授業を進めていると思う
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先生は，子どもが意欲を持って学習するよう，指導の工夫をしていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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子どもにとって，T・T（ティームティーチング）による授業を受けるのはよいことだと思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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読書の習慣や基礎学力をつけるために，読書や朝のセミナーの時間を設けるのはよいこと

と思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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課題（宿題）の量は，適切である

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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子どもの学力は向上していると思う
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相談事や悩みなど，気軽に相談できる先生がいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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先生は，いじめや暴力などのない，明るく楽しい学校づくりに努めていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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先生は，校則を守ることについて，正しく指導していると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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体育祭や文化祭などの学校行事は充実していると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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学校は，将来の進路や職業について，適切な指導を行っている
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学校は，人の生き方について考えたり，豊かな心を育てようとしていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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学校は，環境･国際理解･福祉･ボランティア･情報など，新しい教育課題について子どもに学

ばせている
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学校は，子どもたちにさまざまな体験的な活動をさせたり，学校外から講師を招いたりして

学習を進めている
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先生は，すべての教育活動において，子どもの人権を尊重する姿勢で指導にあたっている
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学校の施設や設備については，安全に保たれていると思う
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学校は，子どもの交通安全や交通ルールを守る指導について，徹底できていると思う

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答
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学校は，美化によく努め，美しくなってきていると思う
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子どもは，毎日，家庭学習ができている
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学校給食はよく工夫されており，子どもはおいしく食べていると思う
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制服は今のデザインや形のままでよいと思う
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